

женщиной в театре.

Наверно каждый задавал этот вопрос, когда впервые собирается отправиться туда. Итак, собираясь посетить театр, прежде всего, необходимо подумать о том, что вы оденете. Мужчинам рекомендуется одеться в костюм, а женщине в вечернее платье. В театр рекомендуется прийти за двадцать минут, чтобы успеть посетить гардероб и приобрести программку, в которой вы сможете ознакомиться с исполнителями и сюжетом спектакля. Билеты на спектакль

вы должны держать в руке так, чтобы контролер смог их видеть. Если вы мужчина, то пропустите женщину вперед. Также мужчина при входе в вестибюль, должен снять головной убор, а при выходе он может одеть его, только находясь в дверях. Находясь в гардеробе, мужчина женщины помогает снять верхнюю одежду, и только после этого может раздеться сам. Когда вы проходите между рядами в зрительном зале, то делать это нужно лицом к зрителям и спиной к сцене. Причем женщина должна идти первой, а мужчина вслед за ней. При этом остальные зрители, мимо которых вы будете

проходить, должны встать, так как сидеть – это неприлично, но, а вы должны как можно меньше их побеспокоить. Мужчина должен сесть на указанное место первым, а потом женщина. При этом мужчина должен оставить женщине лучшее место и помочь ей сесть, опуская у кресла сиденье. Программки и бинокли должны находиться на коленях. Не разглядывайте в бинокль окружающих вас зрителей – это неприлично.

Обязательно отключите мобильный телефон. В театре должна быть тишина, так как посторонние звуки сбивают актеров и мешают зрителям. Если мужчина пришел с женщиной в

театр, то ее оставлять одну нельзя. И если во время антракта она не хочет выходить, то вы должны остаться с ней. Если женщина пришла в театр в шляпе, то она должна ее снять, так как может помешать зрителям, которые сидят на задних рядах. Но, если вы сидите в ложе, то шляпу снимать не обязательно. У каждого должна быть своя программка. Кушать можно только в буфете. Если вы встретили своих знакомых в театре, то поговорите с ними в антракте.

Неприлично разговаривать со знакомыми поверх голов остальных зрителей. Нельзя уходить из

театра до конца спектакля или во время заключительной сцены. Этим вы показываете неуважение к актерам. В театре после каждого акта, а также в конце понравившейся вам сцены, или при выходе на сцену знаменитого актера полагается аплодировать. В антракте можете поделиться своими впечатлениями от спектакля. Ну а если вам он не понравился, то потихоньку покиньте театр. Когда закончится спектакль, то не покидайте своих мест, пока не покинут сцену актеры. На самом же деле, поход в выставочный зал или театр – это тоже метод устроить личную жизнь. Во всяком случае, всегда

найдется, о чем поговорить. Заодно и подрастете культурно. В театре есть еще один плюс: антракт. Знакомиться во время спектакля сложно и как-то не очень прилично, а вот перерыв между действиями – другое дело. Занять его обычно нечем, так почему бы не поболтать о высоком? Кстати, и над темой разговора долго раздумывать не надо: она уже задана целью посещения храма искусств. К тому же, можно предположить, какой народ вокруг вас соберется. Если предпочитаете людей интеллигентных, то в театре таких встретить куда больше шансов, нежели на рынке. Хотя

бывают и исключения, о них важно помнить.

Художественная экспозиция — тоже вариант. Сходите на выставку и, вполне возможно, за обсуждением прилетевших грачей наладится ваша личная жизнь. Только не перегибайте палку в плане своей осведомленности: случайного посетителя выставки не стоит пугать ошеломительными знаниями и чудовищными терминами, а с настоящим профессионалом — говорить с умным видом вещи, выдающие дилетанта. В естественности — бездна очарования. В театры, к примеру, люди очень часто ходят

парами, поэтому, выбирая объект, приглядитесь, возможно, у нее уже есть своя половина.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке